

# 明天,考生模拟高招网上报名志愿

## 省招生办提醒:演练密码一定要保存好



□记者 张竞跃

明天,所有已报名今年高考的考生都应在规定时间内,使用考生号和网上报名的密码登录河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>),参加网上报名志愿模拟演练。省招生办提醒考生,演练期间,任何人不得代替考生进行网上报名志愿。

另外,为确保考生信息安全,考生须妥善保管好自己的密码,不要泄露给他人。如果忘记密码,可利用服务平台的“忘记密码”功能进行密码重置,无法通过系统重置密码的考生,可以携带身份证原件到报名所在市县招办进行重置。考生填报志愿结束后,应使用“退出系统”功能退出网上报名系统。



# 河南农大新增6个应用型本科专业 中原工学院空乘专业扩大男生招生比例 今年两校计划在我省招1.2万人

河南农业大学

## 【计划】省内计划招8086人

今年,农大面向全国近30个省市计划招生8681人,其中本科计划7011人,专科计划1670人。专科计划全部面向

## 【专业】新增6个应用型本科专业

为适应经济社会发展需要,服务中原经济区建设,河南农业大学今年新增设了包括城市规划(农村社区规划与建设)、行政管理(农村社区管理)、农林经济管理(农业资源与经济)、食品科学与工程(农产品加工)、环境工程(农村环境治理)和农业建筑

## 【亮点】“绍骥实验班”优先享受保研和出国机会

为创新人才培养机制,探索高层次拔尖人才和应用型人才培养相结合的新型培养模式,河南农业大学今年将启动“基础学科和优势学科拔尖学生培养实验计

## 【计划】省内计划招4016人

今年,中原工学院计划招6210人,其中,本科计划5160个,比去年增加255个,专科计划1050个,与去年持平。

除42个普通文理本科专业外,艺术类共有11个专业或专业方向在本科批次招

## 【专业】服装模特只招女生,空乘类扩大男生比例

今年,中原工学院的本科招生专业涵盖了工、管、文、理、经、法6个学科门类。在招生类别上,较去年有一些变化。

工程管理专业按工程项目管理方向和工程造价方向进行培养,会计学、工商管理、金融学、市场营销和国际经济与贸易,去年只招理科生,今年则改为文理兼收;信息管理

中原工学院

# 我省20所高职高专院校 获教育类专业招生资格

□记者 张竞跃

教育部日前公布2012年普通高等教育高职高专专业设置备案结果,我省22所院校上榜。其中,郑州师范学院等20所省内院校获教育类专业招生资格;获批招生的公安类专业点名单中,我省有2所院校的3个专业上榜,共计划招250人。

据悉,此次教育部高等学校高职高专专业类教学指导委员会,共对各地上报的2012年拟招生的1073种招生专业和51378个专业点进行了核定整理,招生专业和专业点包括教育、公安、临床医学等三类。

最终,核定具有普通高等教育高职高专教育类专业招生资格的高等学校312

河南农业大学、中原工学院的招生计划昨日出炉,今年,两所院校在河南的招生计划超过了1.2万。特别值得一提的是,为适应社会经济发展的需要,农大今年新增了6个高层次应用型本科专业(方向),每个专业(方向)计划招生90人。

记者 张竞跃

所,包括普通高等学校293所,成人高等学校19所。我省有河南大学、郑州师范学院、中州大学等20所院校(17所普通高校和3所成人高校)获批。

教育部联合公安部审定2012年准许招生的普通高等教育高职高专公安类专业点共计162个,我省有河南司法警官职业学院、嵩山少林武术职业学院2所院校的3个专业(计重复)上榜,共计划招250人。其中,河南司法警官职业学院的安全保卫专业计划招50人,警察管理专业计划招100人;嵩山少林武术职业学院的安全保卫专业计划招100人。

准许招生的普通高等教育高职高专临床医学类专业点暂未确定,将于近日由教育部、卫生部、国家中医药管理局另行公布。

# 郑州慈善总会新成立6家分会

□记者 裴蕾

本报讯 我市公务员积极投入到慈善公益事业中,“加盟”爱心队伍。昨日上午,在郑州慈善总会分会成立揭牌仪式上,郑州慈善总会郑州市农业工作分会、郑州市工业和信息化委员会分会、郑州市交通运输委员会分会、郑州市城乡建设委员会分会、郑州市公安局分会和郑州市卫生局分会正式挂牌成立。据悉,这也是郑州慈善总会首批在市直机关单位成立慈善分会。

据介绍,作为我市首次成立的慈善分会,6家慈善分会将结合各自实际,积极开展调查研究,及时制定救助计划,实施科学、合理的救助。在实际工作中,慈善分会也将主要担负着组建慈善志愿者队伍,开展义卖、义演、义诊等各类活动,多渠道多形式筹集资金等。

“希望更多的单位和个人加入慈善分会,成为慈善事业的生力军。”郑州慈善总会会长武国瑞最后表示。

据介绍,今后,我市还将有更多的市直机关单位陆续建立郑州慈善总会分会,开展各种独具特色的慈善公益活动。

# 爱心企业千台轮椅 赠我省贫困残疾人

□记者 裴蕾

本报讯 今年5月20日是第22次“全国助残日”,随着“全国助残日”的临近,我省残疾人也收到了节日礼物。昨日,由省残联和省残疾人福利基金会联合举办的“爱心助残捐赠仪式”在郑州举行。

在昨日的捐赠仪式上,上海凤凰医疗设备有限公司向省残疾人福利基金会捐赠了价值76万元的轮椅1000台,价值9万元的自行车200辆。

据了解,捐赠的轮椅将分3年捐赠到位,基金会将把该批轮椅全部免费发放给省内贫困残疾人。

# 我市西、北三环快速化工程将于下月开工

□记者 李萌 郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日上午,记者跟随市人大代表视察畅通工程建设情况时了解到,我市西、北三环快速化工程将于6月1日开工。

据介绍,郑州市三环路全长44公里,其中快速化工程约32.5公里,整个三环快速化工程规划采用高架+地面的形式,设计为双向6车道。目前,西三环、北三环快速工程已经进入合同签订环节和施工进场准备,计划6月1日开工建设,南三环和中州大道快速路工程正和有关建设单位洽谈中。

西三环航海路立交是三环快速路上的一项重点工程,主线由西三环、航海路、郑少高速衔接组成。目前桩基已完成93%,承台完成69%,桥台全部完成,计划今年10月可建成通车,通车后不仅加快了西三环通行能力,市民前往少林寺也多了一条快捷通道。随后,代表们还视察了我市轨道交通工程进展情况。

# 企业接纳学生实习、支付学生报酬可享税收优惠

□记者 裴蕾

本报讯 记者昨日获悉,省政府出台了《关于创新体制机制进一步加快职业教育发展的若干意见》和《河南省职业教育校企合作促进办法》,鼓励校企合作。

根据部署,省内规模以上企业都要积极参与校企合作,主动与职业院校共建实训基地,对于上岗实习的学生应给予适当劳动报酬。按计划,3年内,我省将在合作企业认定500个左右省级示范性综合实训基地,年接纳20万名左右学生实习实训。省政府规定,今后企业接纳学生顶岗实习,学生的报酬可在计算企业所得税前扣除;企业发生的职工教育经费支出和用于职业教育事业的公益性捐赠支出,可在计算企业应纳税所得额时扣除。

跟去年一样,今年该校参加一本批次招生的专业有烟草学、农学、生物工程等10个,计划招700余人。

介绍,新增的高层次应用型本科专业(方向)将结合教育部“卓越农林人才培养计划”,把实践育人摆在人才培养的重要位置,更加注重学思结合、知行统一,改变传统教学方式,加大实践课程的比例。

优势资源,创造优秀本科生脱颖而出的培养环境,“绍骥实验班”的毕业生将优先享受保送研究生资格和出国深造机会。

今年该校在河南省内投放了4016个计划。其中,艺术类提前批292人,本科二批2274人,本科三批理科计划400人,高职高专普通理科计划为910人,高职高专普通艺术类专业计划140人。

售方向以及时装销售与设计管理方向;纺织工程新增纺织技术与设计方向。

今年,该校按大类招生的专业有:艺术设计(环境艺术设计、视觉传达艺术设计方向)、电气信息类(电子信息工程、通信工程)、电气信息类(自动化、电气工程及其自动化)和数学类(信息与计算科学、数学与应用数学)。